e /MIOLA
&7 HAKPOL

7

GI >

FORD FUSION

2002 -

Cat. No. E/034

e20

e20%*94/20*0944*00

N[

J D-6,50kN

x 0,00981

o —- N

@Z ﬁ X

IMIOLA HAK-POL

96-111 KOWIESY, CHOJNATA 23A, POLAND
Tel. + 48 46 831 73 31, fax +48 831 74 29
e-mail: office@imiola.pl, www.imiola.pl




PRZEKROJ A-A

% e}
U
30° max. Z . 4
2 S
bcf‘) ¢ § / 100 max.
b 3| plme
5 I R4 /) S
'\x Y // /YN 1
S /
A * / § V= [
3 P sl V777
W A ; :
30° max. / AL N
OS (@)
$ 3
S
‘ A
|
Nalezy zagwarantowac przestrzen @ L’espace libre doit etre garanti
swobodng wedtug zatgcznika VI, conformement a I'annexe VI,
rysunek 25a/b Regulaminu EKG illustration de la reglements
ONZ 55.01 przy dopuszczalnym 55.01 CE pour un poids total en
ciezarze catkowitym pojazdu. charge autorise du vehicule.
The clearance specified in appendix [D > Der Freiraum nach Anhang VI,
VII, diagram 25a/b of Regulation No. Abbildung 25a/b der Voorschriften
55.01 UN EU must be guaranteed at 55.01 EG ist zu gew 25a/b

laden weight of the vehicle.

ahrleistenbei zulassigem
Gesamtgewichtdes Fahrzeuges.

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25Nm
M10 55Nm
M12 85Nm
M14 135Nm
M16 195Nm
»
<§§>0R3n 1000Km



Sruba M12x70-8.8 ; Bolt

Sruba M10x40-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D30x 210,5x 3, Plain Washer

Sruba M10x40-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D30x 210,5x 3 ; Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez.12,2; Spring Washer
Podkt. okr. 13, Plain Washer

M12x70 2
A X1 M10x40 4
=

'@" M12 2

B x1
@30x0105x3 | 4

. C x1
13 2

@ D X1
@ 12,2 2
10,2 4




1€ €L 1€8 9% S+ 1) <-200Z po uolsn{ piooH veo/4

V €2 eyeuloy) ‘Asatmoyy 111-96
Amobojeey iN

10dIVH x P
&7:777/8

18Ysep) Uleld ' € XS 0L X060 14O ‘PIpod
J8ysep) buuds 70} z8ids ppod

Jjog - §°8-0¢X0LN eqIIg

jog 8'8-0/XzLn eqnig

18Ysep uleld - €| o pipod
Jsysep bulds ' z'z) z8ids ‘ppod

N ZIn exéneN

18YSep Uleld . € XG 0L X060 O Ppod
Jaysep) buuds ‘ z'0) zaids ppod

Jjog ' 8°:8-0vX0LN eqNIg



Odkreci¢ zderzak.

Wsunga¢ belke haka do podtuznic.

Poprzez technologiczne otwory w bokach podtuznic przykreci¢ srubami M10x40 8.8.
Zamontowac zderzak.

Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8.

Podfaczyc instalacje elektryczna.

Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

N

Unscrew the bumper.

Insert the main bar in the metal clamps. Screw with bolts M10x40 8.8, through the
technological holes in the sides of the metal clamps.

Screw the bumper.

Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8.

Connect the electric wires.

Tighten all the bolts according to the torque setting- see the table.

AN

N/ ...

Démonter les lampes, la protection du seuil du core, le pare-chocs.

Dévisser la poutre de chocs (elle ne sera plus utilisee).

Inserer la poutre du crochet d'attelage A dans les trous dans les longerons et la serrer en utilisant
les boulons M10x40 8.8 (point 1).

Couper un trou 60x110 dans la partie inférieure du pare-chocs, environ 50 mm de son bord.
Monter le pare-chocs.

Serrer tous les boulons avec un couple de serrage selon tableau.

Visser le crochet d'attelage et socle de prise électrique a l'aide des boulons M12x70 8.8 (point 2).
Raccorder le circuit électrique.

J

Die Stol3stange abschrauben.

Den Balken in die Ldngstrager schieben. Durch die vom Werk aus vorhandenen Onungen in den
Langstragerseiten, mit den Schrauben M10x40 8.8 festschrauben.

Die Stol3stange einbauen.

Die Kugel und die Steckdosenhalterung mit den Schrauben M12x70 8.8 anschrauben.

Die Elektroinstallation anschliel3en.

Alle Schrauben mit dem in der Tabelle angegebenem Drehmoment festziehen.

/.

Desatornillar el parachoques.

Inserte los elementos laterales de la barra principal en las abrazaderas de metal, atornille con pernos
M10x40 8.8(punto 1).

Apriete todos los pernos de acuerdo con la conguracion de torque: vea la tabla.

Atornillar el parachoques.

Repare la bola y la placa eléctrica.

Conecte los cables eléctricos.

J










	Strona 1
	Sheet1
	Widok rysunku1
	Widok rysunku2
	Widok rysunku4
	Widok rysunku5
	Widok rysunku8
	Widok rysunku9
	Widok rysunku10
	Widok rysunku11
	Widok rysunku12
	Widok rysunku13

	Sheet1
	Widok rysunku9

	Strona 1

